

ПРОТОКОЛ № 14

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

18 травня 2022 року

08.20

Місце проведення: зелена зала.

Всього: 7 членів комісії.

Присутні: В. Худецький, С. Воронецький, А. Левчук, В. Тимошенко, Р. Ужва, М. Мураховський

Відсутні: С. Костецький

Запрошені: О Луков – начальник управління з питань екології та контролю за благоустроєм

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження Правил благоустрою Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення сесії міської ради» та аналіз регуляторного впливу до нього.

1. СЛУХАЛИ:

В. Худецького – На розгляд комісії вноситься проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження Правил благоустрою Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення сесії міської ради» та аналіз регуляторного впливу до нього (додається).

ВИСТУПИЛИ:

О. Луков – начальник управління з питань екології та контролю за благоустроєм На розгляд постійної комісії пропонується проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження Правил благоустрою Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення сесії міської ради», аналіз регуляторного впливу до нього.

Доповів, що метою прийняття запропонованого проекту рішення є приведення у відповідність з вимогами чинного законодавства Правил благоустрою та створення сприятливих умов життєдіяльності як людини так і суб'єктів господарювання, належного утримання та раціонального використання території громади, покращення її благоустрою і санітарного стану.

За час дії Правил благоустрою змінилася законодавча база регулювання конфліктів, спірних питань учасників правовідносин у сфері благоустрою території громади. У зв'язку з цим виникла необхідність врегулювати права та обов'язки учасників правовідносин у сфері благоустрою громади, затвердивши Правила благоустрою Хмельницької міської територіальної громади. Діючі Правила благоустрою поширюються на територію лише міста Хмельницького, а не на територію всієї Хмельницької міської територіальної громади.

Відмітив, що розпорядженням міського голови була створена робоча група щодо внесення змін та доповнень до Правил благоустрою. До складу якої увійшли фахівці управління екології та контролю за благоустроєм, департаменту інфраструктури міста, управління архітектури та містобудування, управління земельних ресурсів, Хмельницького міського комунального підприємства

«Муніципальна дружина». Усі пропозиції, висловлені під час засідань робочої групи, були враховані.

В обговоренні проекту рішення взяли участь депутати: В. Худецький, М.Мураховський, С. Воронецький, А. Левчук, В. Тимошенко, Р. Ужва.

В. Худецький

Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про затвердження Правил благоустрою Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення сесії міської ради», аналіз регуляторного впливу до нього.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 6, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про затвердження Правил благоустрою Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення сесії міської ради», аналіз регуляторного впливу до нього.
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Голова комісії

В. ХУДЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Р.УЖВА